



電影公司老闆黃百鳴表示對《葉問》系列有信心。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)電影《葉問3》昨日於九龍灣舉行「煞科宴x預告首播記者會」,導演葉偉信偕同演員甄子丹、張晉、熊黛林(Lynn)、吳千語及老闆黃百鳴出席,會上首播預告片,子丹跟張晉更拿著「八斬刀」合照,身穿白色Deep V露背短裙的Lynn,性感得連丹爺都笑言不敢直望,又笑問她是否去錯地方。

不敢直望 Deep V 熊黛林

子丹笑問 是否去錯地方

熊黛林背後亦大有乾坤。



熊黛林以開胸超性感打扮登場,連子丹都笑言不敢直望。

影片將於聖誕上映,跟西片《星戰7》對撼,子丹說:「我都有份演出《星戰8》,哪都好都沒所謂,最重要觀眾鍾意。」提到被張晉傷鼻,子丹指當時他將反起的皮移回原位便繼續拍攝,現在仍有疤痕。戲中子丹並會跟世界拳王泰臣合作,他興奮的說:「拍攝



甄子丹和張晉道具刀擺出造型帥士。

前都擔心對方不是拍慣電影,會記不到預早設計的招數,若中對方一拳真是會死,所以我都想好招數要怎樣避,都有認定踢佢下陰同掃腳呢啲招,拍攝時對方真是忘記了,感受到對方的拳風,幸好最後都沒有事。」他又指大家因合作而成為好友,臨別那天對方亦依依不捨。張晉表示跟子丹合作學了很多電影以外的東西,收穫好大。

今集阿Lynn再次演子丹的太太,她表示最難忘是拍一場掌摑子丹的戲份,第一、二次都不敢用力,到第三次就大力去攞,打到子丹塊臉紅了。子丹就笑言被攞到暈。對於Lynn昨日的性感打扮,子丹笑問她是否去錯地方:「因為戲入面阿Lynn演葉問太太,係好保守。」

千語稱林峯禁太性感

露背上陣的千語,自言不敢效法阿Lynn的穿法,加上男友林峯也不會批准,因怕她會走光。提到有報章指她與男友豪花十五萬買廚具,千語否認道:「在港來來去去都是那些地方,很容易被拍到。」

提及Angelababy與黃曉明將於上海舉行婚宴,阿Lynn表示要看時間,至於禮物亦未諗到。正在蜜運中的她被問到可有結婚計劃?阿Lynn坦言已屆適婚年齡,並直言希望有人開口求婚。她又指男友未向她求婚。

田蕊妮生日收禮 望下次收樓



田蕊妮

香港文匯報訊(記者吳文釗)田蕊妮與魔術師甄澤權昨日到商場出席化妝品品牌宣傳活動,二人合力表演魔術之外,阿田更大開金口獻唱,贏得觀眾一片歡呼聲。

剛於周一生日的田蕊妮,表示原定沒計劃慶祝,她笑道:「因為公司送了一張早上6點通告給我,但拍檔祥仔(黎耀祥)都有送驚喜給我,搞了一個小型派對和切蛋糕,空檔時間就有粉絲來見面。」問到老公杜汶澤有何表示,阿田稱老公身在外地開工,但很有心地透過助手送禮物,她說:「好感動,禮物是什麼不重要,難得他有這份心思。」原來老公送了一件阿田喜歡很久的乾濕褸,她笑言以後想買什麼都會跟老公說,並笑道:「我現在很想買樓,他聽到一定嚇到不敢回港。」提到生日願望,阿田希望要做今年「視帝」,觀看《無雙譜》看得開心,不要被她的男裝扮迷倒。至於化妝品牌年前突然全線結業,阿田表示當時覺得很可惜,因為好用的產品沒人生產,她說:「現在我已習慣,好用的東西會買多些,萬一停產後都仍有得用。」

傅嘉莉首擔正開心到噉



傅嘉莉、黎耀祥及裕美

香港文匯報訊(記者吳文釗)

黎耀祥、傅嘉莉、裕美與單立文昨日為無綫新劇《財神駕到》試造型,首次擔正做女主角的傅嘉莉,坦言知道

做主角後開心到哭出來,感謝公司給予機會及愛錫她。黎耀祥透露劇中角色是個窮鬼,住劏房之餘老婆又走佬,幸得財神來打救。笑問祥仔是否與女主角傅嘉莉發展「父女戀」,他笑言沒有感情線,劇中只有樊奕敏會暗戀他。有指新劇會安排明年賀歲劇,祥仔變相做了福將,他說:「不關事,未來半年觀眾都會見到我,因為《梟雄》就快上。」劇接劇的祥仔會否少了時間陪家人,他表示兒子有意到美國讀書,現在也忙應付入學試,反而可以逃離兒子的魔掌。

傅嘉莉透露最近與無綫簽了經理人合約,笑言是一個合理的年期,希望自己有新的開始,問她初嘗做女主角有否壓力,她說:「一定有,但劇中演員都很好,祥哥又會跟我分享經驗。」對於網友讚她在《張保仔》中的演出比陳凱琳更好,傅嘉莉說:「不會,我都看到自己有很多不好的地方,仍有改善空間。」

被指整容的裕美再三解釋只是近期瘦了20磅,因為她隔天都會跑步7至10公里。問她指整容有否不快,她說:「沒所謂,信我的人會懂看,不信的講什麼都會懷疑,自己問心無愧就可以。」



栢芝抵北京機場,跟粉絲自拍。

憂兩子阻赴京栢芝用意粉過關

香港文匯報訊 剛出席完米蘭時裝周的栢芝,前日返抵香港後,又再馬不停蹄,趕到北京錄浙江衛視的遊戲節目《星星的密室》。雖然留港只有數小時,栢芝善用僅有的時間,趕回家跟一對寶貝仔見面,還向他們展示自己在米蘭所拍攝的時裝照片。栢芝說:「Quintus一睇到喇相,就話媽咪好似公主,任何人讚我都唔及個仔讚咁開心。其實今次米蘭之旅,因為着衫太單薄,搞到有少少冷傷風,我把聲直頭沙晒,但成個行程都好愉快,工作之餘,又有得旅行、扮靚兼shopping。」

至於北京之行雖然只是兩日一夜,但為免兩位困困「唔放人」,栢芝早準備秘密武器。栢芝笑說:「我兩個仔超級鍾意食意大利粉,我臨出門口去機場,兩個埋嚟問我去邊,於是我擺包意粉出嚟,佢哋開心到連我出咗門口都唔知。」

再大方祝福「鋒菲」

栢芝飛抵北京後馬上被當地傳媒追

訪,並再一次要求她就有關謝霆鋒與王菲的結婚傳聞發表意見,栢芝亦大方回應:「我由始至終都講,我係真心祝福佢哋,會一直祝福落去。」

對於自己的感情生活,栢芝坦言沒有任何感情生活可言,暫沒想過要拍拖,現階段她享受一個人,最緊要每日生活得開心、舒服,不會強求感情事。受訪後,抱恙的栢芝仍堅持留步,跟粉絲合照簽名才離開,之後她見到工作人員晚餐吃大團圓,她亦難抵美食,大快朵頤。



張家瑩穿火紅吊帶低胸裙現身。

錢國偉與陳宛蔚將於本月8日在港舉行婚禮。

華策影視與美國公司 敲定影片合拍計劃

新華社電 中國華策影視集團近日在美國洛杉磯與多家美國影視公司和影視人才洽談合作,宣佈將投入3億美元與美國極光影業合作拍攝12部面向全球發行的影片。

華策影視集團總裁趙依芳日前與極光影業總經理漢密爾頓簽署合約成立合資影視公司,計劃在未來幾年投資3億美元共同開發和製作12部影片,並面向全球發行。

華策與極光影業聯合開發的12部國際影片有望充分利用雙方資源,製作既符合華人口味,又具世界市場電影。這12部電影將在未來幾年陸續上映。

漢密爾頓曾與成龍和甄子丹等多位中國影人合作。他說:「我們希望和華策建立起長期的合作夥伴關係。基於華策對中國文化和市場的了解,他們可以給予我們創作上的意見,和我們溝通交流,共同完成獲得中美觀眾喜愛的電影。」在未來的合作中,漢密爾頓期待雙方可以開發出包括喜劇、動作和科幻片等多種類型的優質劇本,充分利用雙方的優勢資源來製作全球觀眾喜聞樂見的電影作品。

曉明Baby大婚禮盒曝光

香港文匯報訊(記者植植)即將於本月8日舉辦婚禮的黃曉明和Angelababy,昨天喜糖禮盒曝光。在這份少女心滿滿的粉色禮盒中,不僅有甜蜜恩愛的西式美照,還有教主和Baby身著中式禮服的可愛簽名婚照,不忘中國傳統風俗,更有包裝精美的大紅喜餅、喜糖。除了這些「標配」禮品外,禮盒中一罐看起來有些與眾不同的糕點引發了網友好奇。

這罐貼著「愛的心意」標籤的曲奇上有如下字樣:「這份特殊的愛心曲奇,由南京愛心機構的殘障人士親手製作,他們經受過長期而有效的職業康復培訓,已具



曉明和Baby身穿中式禮服拍婚照。

備重返社會的能力。現為您獻上這份愛的禮物,希望您也能與《黃曉明&楊穎》一起關注並支持殘障人士。謝謝,感恩!」原來,這罐曲奇並非傳說中一般由大牌商家贊助,而是來自諸多殘障人士的親手製作,只以這場大婚愛的名義喚起公眾對殘障人士的關愛和幫助。據悉,為了幫助這些經過培訓已經有了生存技能的殘障人士,黃曉明夫婦選擇自掏腰包買下這些味道甜美的曲奇餅乾和美味的喜餅作為喜糖禮盒的一部分贈送給親朋好友,意在借此機會喚起更多人對殘障人士的愛心,給他們一次重返社會,靠自己的手藝生活下去的機會。

被鹿晗稱呼「Baby姐」崩潰

此外,內地人氣綜藝節目《奔跑吧兄弟第三季》發佈會前日在深圳舉行,Baby、鄧超、鹿晗、陳赫等7位跑男成員正式亮相。身穿短裙的Baby現場更是跟鹿晗學舞蹈動作。Baby更調侃稱:「自從小鹿加盟跑男,真心覺得我們顏值終於提升了,整天看着這群叔叔只能嘆氣。」但當鹿晗稱Baby為「Baby姐」時,Baby崩潰表示:「原來我也成姐了!」



禮盒有由殘障人士親手製作的曲奇。

Baby、鄧超、鹿晗等7位跑男成員正式亮相。

錢國偉笑稱一個電飯煲做嫁妝

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《火星任務》前晚舉行首映禮,前亞姐張家瑩帶低胸裙亮相,同場尚有露背顏子菲、谷胸夏尉喻、邵仲衡、錢國偉、陳宛蔚、林雅詩及邵音音等,邵音音還搞笑地拿太空頭盔戴到頭上,可是卻倒轉來戴場面惹笑。

錢國偉與女友陳宛蔚將於本月8日在港舉行婚禮,共筵開五十多席,希望不會令五百多位來賓感覺坐得迫,請不到來的朋友也不好見怪。可以after party請朋友再飲酒?錢國偉笑說:「我也不知推不推到那一刻!」今次兄弟姊妹團,他表示已定人選,包括歌星組、獎門人組及主持組。提到女家的嫁妝,錢國偉笑指得電飯煲一個,陳宛蔚即作狀打他,至於禮金方面,陳宛蔚笑言開價,錢國偉則說:「不好講價錢,講得多以為我好有錢,講得少又覺得我好窮!」接新娘時玩新郎的遊戲,陳宛蔚表示也度好了,只是兄弟團男男女女都說不可以把妝和頭髮弄亂,所以不能玩上半身的遊戲。

張家瑩盼繼續電視圈發展

張家瑩穿火紅吊帶低胸裙很性感,她表示裙子買了很久再穿便過季,且她向來不適合穿紅色,但這條裙著上身感覺頗優雅。對於亞視再申請免費牌照,並獲有關部門批准其申請,她表示都有留意且知道正等候結果,至於有其他電視台申請卻未合資格不獲批,這對亞視員工有很大鼓舞,而她跟亞視的合約到明年一月才屆滿,暫時未續約,公司慣常是臨滿約前兩個月才找藝人洽談續約。張家瑩坦言還未知去向,畢竟香港電視台不多,自己都想留在電視台發展,對亞視亦有感情。她指近來收不少舊同事來電查問其合約何時完結,想看重返亞視時還會否見到她。笑問她續約做一姐?張家瑩則指黎燕珊與公司沒合約也回來幫手,見到珊姐自己亦會變成小粉絲。